



今日赛事前瞻

## 中国体操女团 剑指13连冠

9月25日是杭州亚运会开幕后第二个比赛日,将在11个大项产生38枚金牌。其中,新“蛙王”覃海洋和连续12届亚运会体操女团冠军中国队都将全力以赴,捍卫冠军荣耀;川将宋洁将在跆拳道竞技混合团体中亮相,冲击金牌。

### 川妹子宋洁

#### 力争跆拳道团体金牌

作为巴黎奥运会前的一次重要练兵,本届杭州亚运会,中国跆拳道队派出全主力,阵容包括郭清、左菊、骆宗诗、宋洁、周泽琪、程凯、梁育帅、肖晨鸣、崔阳和宋兆祥,其中宋兆祥、崔阳、周泽琪和宋洁还将角逐竞技混合团体项目。在10名选手中,仅有骆宗诗一人参加过2018年雅加达亚运会,年轻的中国跆拳道队也将利用杭州亚运会的机会充分练兵。

1999年出生的宋洁是巴中人,巴黎奥运周期展现出不俗的状态,在今年6月举行的世界跆拳道大奖赛罗马站女子67公斤以下级比赛中,她战胜2022年墨西哥世界锦标赛金牌得主、比利时选手莎拉·夏利夺冠。在成都第31届世界大学生夏季运动会跆拳道女子67公斤以下级比赛中,宋洁击败土耳其选手伊卡拉成功夺冠,还和队友一道夺得了女子团体金牌。本次出战竞技团体,中国跆拳道队也是力争拿到一枚金牌。

赛艇项目将展开7枚金牌的争夺,中国队全部参赛,奥运冠军组合崔晓桐/吕扬/张灵/陈云霞组合将登场,力争女子四人双桨的冠军;在女子单人艇、男子单人艇、女子双人单桨、男子四人单桨、男子四人双桨、女子八人艇项目上,中国队有望夺金。

### 蛙王覃海洋

#### 冲击男子100米蛙泳金牌

游泳项目产生7枚金牌,“新晋”蛙王覃海洋将冲击男子100米蛙泳,世界冠军徐嘉余将在非奥项目男子50米仰泳中力争金牌。余依婷和叶诗文在女子200米个人混合泳上具备夺金实力;中国香港名将何诗蓓在女子200米自由泳上有较强的统治力。

9月25日,男子10米气步枪、男子手枪速射项目将产生金牌,在这两个项目上,中国队都有望拿到金牌。

体操女子资格赛暨团体决赛25日展开,代表中国女团出战的章瑾、唐茜靖、虞琳敏、张欣怡、左彤,其中章瑾和唐茜靖都是东京奥运会中国体操女团的成员,两人也是队中国际比赛经验比较丰富的选手,五朵小花在女团项目上的目标自然是卫冕。

乒乓球项目将进入男女团体半决赛较量,期待国乒将士披荆斩棘,晋级决赛。

击剑赛场继续进行两项个人赛,分别为女花个人和男佩个人。武术项目将展开男子太极拳太极剑全能决赛,中国队派出全能选手高浩楠出战,有望获得冠军。

此外,三人篮球赛,中国男队、女队将向卫冕的目标发起冲锋。其中,川将赵嘉仁将随中国男队亮相。

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露

# 中国队卫冕亚运会体操男团冠军 邹敬园夺得四川运动员首金



9月24日,中国选手邹敬园在体操男团决赛双杠比赛中。陈羽啸 摄

9月24日晚,杭州亚运会体操男子团体决赛结束,中国体操队以262.025分的总成绩夺得金牌,蝉联该项目冠军;日本队以258.628分获得亚军,中国台北队以244.760分摘得铜牌。

男子团体决赛中,在双杠和吊环两个项目中有不错发挥的川将邹敬园,也获得了四川运动员在本届亚运会上的首枚金牌。巧合的是,在上一届雅加达亚运会上,四川运动员拿到的首枚金牌也是由邹敬园获得的。

### 不负众望 将金牌稳稳收入囊中

男子团体决赛分三场进行,中国队的最大竞争对手日本队下午便早早完赛,总分258.628分,暂列总分榜第一位。

当晚,中国队的比赛顺序依次是鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠和自由体操。经过前5轮比赛的比拼,中国队拿到吊环、双杠两个项目第一,在鞍马、跳马以及单杠项目上的得分逊于日本队。在最后一个比赛项目自由体操之

前,只要中国队不出现失误,这枚金牌就将稳稳收入囊中。最终,代表中国队出场的林超攀、肖若腾、张博恒、兰星宇没有让现场观众失望,中国队最终以262.025分的成绩力压日本队,拿到金牌。

作为中国男队新生代领军人物,张博恒在赛后新闻发布会上表示,中国队表现很出色,顺利拿到团体金牌,后续会更加努力,争取在全能和单项上夺得金牌。“对于资格赛的表现,我自己是满意的,亚运会对我意义非凡,这是奥运会前的唯一综合性运动会,我很忐忑,很激动,我们扛住了压力,完美展现了我们的竞技水平。”张博恒说。

### 邹敬园: 全力争取个人项目金牌

作为巴黎奥运会前的一次重要练兵,邹敬园不仅希望在本次杭州亚运会上获得好成绩,同时还力争积累更多大赛经验和奥运会积分,为巴黎奥运会做好准备。从大局出发,他此次仅报名参加吊环、双杠两项比赛,这也是他在团体比赛中出场的两个项目。

在吊环比赛中,邹敬园率先登场亮相,成功完成“邹敬园十字”以及“倒十字慢落至倒悬垂压上成水平支撑”这两个标志性动作,拿到14.800分的高分。不过小将兰星宇的表现更出色,拿到14.966分,排名男子吊环资格赛第一名。

在双杠项目上,邹敬园憋足了劲。就连赛前的热身,他都当成正式比赛来进行。虽然在他上场之前,张博恒已经拿到15.466的高分,但邹敬园凭借一套行云流水的杠上动作,拿到15.933分的全场最高分。

根据亚运会比赛规则,24日的团体决赛也是个人项目的资格赛,只有获得各个单项前8名的选手才能获得参加各个单项决赛的资格,这也意味着,邹敬园已顺利进入将于28日、29日进行的吊环、双杠单项决赛。

对于个人项目,邹敬园心态比较轻松:“团体金牌的目标实现了,我将全力争取个人项目的金牌,争取实现升国旗、奏国歌的目标。”

华西都市报-封面新闻记者 陈甘露 综合四川日报

## 包揽游泳项目首日金牌

# 中国队横扫7金破3项亚洲纪录

杭州亚运会游泳项目24日开赛,中国队横扫全部7个项目的金牌。

奥运冠军张雨霏在女子200米蝶泳决赛中率先亮相。下水后她就一路领先,150米过后已领先队友俞李妍一个身位。最终她以2分05秒57破赛会纪录的成绩夺冠。俞李妍夺得银牌,日本选手牧也紘子排名第三。

“第一项就是亚运会游泳首金,我赛前很怕不能给队友开个好头。”赛后张雨霏表示,这场比赛也是她心理压力最大的一场,“后边的比赛就没有包袱,我会更有把握一点。”

另一位东京奥运会冠军汪顺在前一晚与“数字火炬手”共同点燃了本届亚运会主火炬。带着这份特别的荣誉,他在男子200米个人混合泳决赛中以1分54秒62的成绩夺魁,并创造了新的亚洲纪录。新“蛙王”覃海洋收获银牌,日本名将濑户大也获得铜牌。

在家门口作战并游出个人最好成绩,29岁的亚运“四朝元老”汪顺表示这枚金牌意义非凡。他笑着说:“感谢家乡父老为我加油打气,成绩是超过了我的预期,原计划是游到1分56秒以内,没想到今天能打破亚洲纪录。”

男子100米自由泳“飞鱼大战”,潘展乐以46秒97的成绩摘得金牌,并打破了自己在7月福冈世锦赛上创造的亚洲纪录,仅比世界纪录慢了0.11秒。队友王浩宇和韩国选手黄宣优分获银牌和铜牌。

潘展乐为没能完成自己的“小目标”而感到遗憾。“我比得一般般,因为我赛前是盯着世界纪录游的,最后只差了一点,还是有点可惜。”

李冰洁以15分51秒18破赛会纪录的成绩轻松摘得女子1500米自由泳金牌,队友高唯中和日本选手森山幸美分获二、三名。

女子50米蛙泳决赛,在预赛中游出29秒92新亚洲纪录的唐钱婷没能再次提高成绩,但还是以29秒96拔得头筹。日本选手铃木聪美和中国香港选手何诗蓓分列二、三位。

徐嘉余在男子100米仰泳比赛中卫冕,52秒23的决赛成绩打破赛会纪录。日本老将入江陵介和韩国选手李周浩分获银牌和铜牌。

女子4x100米自由泳接力决赛,由杨浚瑄、程玉洁、吴卿凤和张雨霏组成的中国队优势明显,最终以3分33秒96破赛会纪录的成绩夺得冠军。卫冕冠军日本队排名第二,中国香港队摘得铜牌。

25日,新科“世界蛙王”覃海洋将出战拿手的男子100米蛙泳项目,伦敦奥运会“双冠王”叶诗文将与小将余依婷携手亮相女子200米个人混合泳赛场。 据新华社